



報道関係者各位

2024年10月29日 MLA ミートアンドライブストックオーストラリア www.aussiebeef.jp

オーストラリア産牛肉が大阪・関西万博 2025 組織委員会の認証スキームへ

この度、畜産物調達基準5に基づき、大阪・関西万博協会が認める持続可能性に資する取り組みに基づいて生産され、トレースアビリティが確保されている畜産物として、オーストラリア産牛肉が同委員会のホームページに掲載されましたので、お知らせ致します。

認証スキーム名	スキームオーナー	対象品目
家畜生産保証制度(LPA)	Integrity System Company	オーストラリア産牛肉
	インテク゛リティ システム カンパ゜ニー	
全国肥育場認定制度(NFAS)	AUZ-MUEAT Limited	オーストラリア産
	オス゛ミート リミテット゛	穀物肥育牛牛肉

詳細はこちらをご覧ください。

博覧会協会が認める認証スキーム一覧

https://www.expo2025.or.jp/wp/wp-content/themes/expo2025orjp 2022/assets/pdf/sustainability/scheme.pdf

MLA 駐日代表 トラビス・ブラウンのコメント

「オーストラリアの牛肉業界は、最高品質の牛肉を生産するだけでなく、持続可能性プログラムにも多額の投資を行っています。 大阪万博組織委員会は、サステナブル産業として認定される際に最も厳しい基準を設けており、牛肉生産国として初めてこの認定を受けたことを光栄に思います。 2025 年の大阪万博は約 3,000 万人の来場者が見込まれており、オージー・ビーフとパートナーにとって、高品質で持続可能な方法で生産された牛肉を展示販売する素晴らしい機会です。」

本リリースのお問合せ先:

MLAシニアマネージャー、トレード&インサイト、北野秀一

Email: skitano@mla.com.au